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 با توجه به نمودارهای رسم شده ضابطه تابع را بنویسید.
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 است . سینوس چون نمودار از مبدا رسم شده پس تابع 
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   است پس خواهیم داشت:مثبت  sinریب ضداریم پس  minبعد  maxچون اول 

                                                                                                          siny x8 2         

 

 

 

 

 

sinyپیدا کردن ضابطه تابع به صورت  a bx c  یاcosy a bx c  با توجه به نمودار داده شده 

 را مثبت در نظر میگیریم. bداده ایم در تمام نمودارها   sin , cos: چون علامت ها را به ضرایب 1تذکر 

از فرمول های قدر مطلقی  c,aمشخص است برای پیدا کردن  max,min: چون در نمودارها مقادیر 2تذکر

 (min=-|a|+c,max=|a|+cاستفاده نمی کنیم )
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 . است  کسینوسها از اکسترمم تابع رد شده است پس yمحورچون 
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   است پس خواهیم داشت:مثبت  cosریب ضداریم پس  minسپس  max ابتدا چون 

                                                                                                           cosy x6 4   
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 . است  سینوسنشده است پس ها از اکسترمم تابع رد yمحورچون 
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   است پس خواهیم داشت:مثبت  sinریب ضداریم پس  minبعد  maxچون اول 

                                                                               siny x 4 6 2         
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 . است  سینوسها از اکسترمم تابع رد نشده است پس yمحورچون 
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   است پس خواهیم داشت: منفی  sinریب ضداریم پس  maxبعد  minچون اول 

                                                                               siny x  6 3 3         
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 . است  کسینوسها از اکسترمم تابع رد شده است پس yمحورچون 
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   است پس خواهیم داشت: منفی cosریب ضداریم پس  maxسپس  minابتدا چون 
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 . است  کسینوسها از اکسترمم تابع رد شده است پس yمحورچون 
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   است پس خواهیم داشت: منفی cosریب ضداریم پس  maxسپس  minابتدا چون 
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 . است  کسینوسها از اکسترمم تابع رد شده است پس yمحورچون 
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   است پس خواهیم داشت: منفی cosریب ضداریم پس  maxسپس  minابتدا چون 
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 . در نظر گرفت  سینوسها از اکسترمم تابع رد نشده است می توان yمحورچون 
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به اندازه  maxو چون است مثبت  sinریب ضداریم پس  minبعد  max ابتدابعداز مبدا چون 
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   پس خواهیم داشت:بوده در نتیجه 
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کرد با استفاذهمی توان این تابع را کسینوسی 
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 . در نظر گرفت  سینوسها از اکسترمم تابع رد نشده است می توان yمحورچون 
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به اندازه  minو چون است  نفیم sinریب ضد اریم پس maxبعد  min بعداز مبدا ابتداچون 
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   پس خواهیم داشت:بوده در نتیجه  
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می توان این تابع را کسینوسی کرد با استفاذه
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